

Сельское поселение «Матусовское»

ПРОТОКОЛ

Схода граждан с. Новоивановка от 24 марта 2023 года.

Председатель собрания:

Даньшин А.А. – руководитель администрации
сельского поселения «Матусовское»

Секретарь: Зимирёва Н.М. – зам.рук.

Присутствовали 16 человек.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

3. Пожарная безопасность на территории поселения.
4. Разное.

Вопросы: по вливанию налогов с физических лиц в бюджет поселения; по заготовке дров (отсутствие лесосеки); по водоснабжению (ремонт водокачки); по строительству Храма; по очистке села (субботники); субботник на кладбище; буртовка свалки; бесхозные дома и заброшенные усадьбы.

ХОД СХОДА СЕЛА:

3. По мероприятиям в особый пожароопасный период глава сельского поселения Даньшин А.А. дал информацию о пожароопасной ситуации в 2023 г., о необходимости соблюдения пожарной безопасности в частных домах с печным отоплением, очистке территории от сухой травы, о запрете разведения открытого огня, об ограничении посещения лесов. На заброшенных усадьбах предложил обратить особое внимание на уничтожение сухой травы. В период экстренного предупреждения по ветру – не топить бани, не разводить открытый огонь.
4. По вопросам - Разное:
Много недвижимости у населения с не оформленными правами на собственность, надо оформлять активнее, налог на недвижимость это доходная часть нашего бюджета. Полномочия от муниципального района «Балейский район» на 2023 год приняты, но без должного финансового обеспечения (на все полномочия 100 т.р., а только на хим. анализ воды – 109 т.р.)

По заготовке дров для нужд населения Даньшин А.А. озвучил ответ министра природных ресурсов Забайкальского края Немкова С.И.

Ремонт водокачки на контроле администрации, пока нет финансовых средств. Работник водокачки жалуется на неплатильщиков, можно ведь урегулировать оплату 300 рублей за пользование водокачкой в определенные дни.

На встрече депутатов Совета СП «Матусовское» 17.03.2023 с депутатом Государственной Думы РФ Гурулевым прозвучало предложение наших депутатов о строительстве Храма, на что от Гурулёва получен ответ - строить самим, пригласить батюшку, определить место, так что, у меня к Вам вопрос - нужно нам строить Храм или нет?

Проект по благоустройству территории в 2023 году не удалось подать, так как денег нет на оформление сметных расчетов.

Объявление – 17 мая будет технический осмотр тракторов и самоходной техники.

Объявление – от ВК г. Балея набираются добровольцы по службе по контракту, по всем вопросам обращаться в администрацию СП.

Объявление – Об изъятии нескольких земельных участков для добычи полезных ископаемых ООО «Нергеопром».

Будем надеяться, что у нас появится возможность заключить договор на социальное партнёрство с ООО «Нергеопром» в оказании помощи по вопросам касающимся благоустройства территории поселения.

Предложения жителей села-

Наглий Т.М. - Некоторые жители села за объединение в муниципальный округ, надеются на «плюсы».

Москаleva C.A. – мост на 1-ю Подгорную сделали плохо, смывало и нынче опять смоет. Нужно прочистить русло речки, иначе и дорогу смоет, мост на 2-ю Подгорную - не правильно уложили плиты.

Срочно нужен ремонт клуба.

ФАП есть, а фельдшера нет, бригады не выезжают на село.

Провести субботник по ремонту и уборке кладбища.

Понизить оплату за воду с 01.04.2023 (50 рублей - бочка)

РЕШЕНИЕ СХОДА:

Храм строить не надо.

Обратиться в г. Балей по поводу организации регулярных выездов врачей.

Надо у клуба, построить сцену для проведения мероприятий на свежем воздухе.

Провести субботник по ремонту кладбища (подсчитать необходимый материал) и очистить территорию села своими силами.

Обратиться к Войлошникову Е.А. по поводу обустройства канавы для отвода воды (раньше по опашке в горе делали канаву для отвода талых вод), подсыпка улицы 2-я Подгорная – одна грязь.

Найти родственников или правообладателей бесхозных домов, заброшенных усадеб, чтобы разгородить огороды с зарослями травы (пусть сельхоз животные съедают).

Для приобретения необходимых материалов можно сложиться жителям (кабель для водокачки, пока он совсем не отгорел, шланг)

Председатель собрания:

А.А.Данышин

Секретарь:

Зимирёва Н.М.